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How could we better advertise or get information to students about the importance of budgeting, paying bills, and for important dates like 

refunds?

What suggestion for student accounting & cashiering services to better provide information at the Orientation?

What is the best way to communicate with students these days?

Do you feel everything possible is being done by the CSU and by the state legislature to keep college costs at a minimum.

Share your most memorable or enjoyable financial literacy event.

How can we make Interview exits easier for students to understand?

How much debt do you think is a manageable amount to have after you graduate?

Do you discuss with your parents how much in student loans you should take out each term to meet your needs?

What is the best way to communicate with students: twiter, face book, text, e-mail, drop-box, phone, mail?
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